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ATA DA SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 27 {vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)

reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário

'Tancredo Neves", sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18h; OOm. O

Presidente da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os

Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan

Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos,

exceto dos Vereadores Mareia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi e Ramon Lambranho os

quais justificaram suas ausências, havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta
a presente Sessão Ordinária e convidou o Vereador Edimar Celin para que fizesse a leitura

do trecho da Bíblia. Em seguida, o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador

Cidclei Coco que fizesse a leitura das atas da Sessão anterior, do dia 06/02/2024 ordinária,

06/02/2024 extraordinária e 15/02/2024 ordinária, as quais foram aprovadas conforme

redigidas. Ata do dia 20/02/2024 ordinária para enviar para o e-mail dos vereadores para

verificação e posterior deliberação. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que lesse  o expediente em pauta do dia, onde

constavam as datas comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes.

Proposição: Projeto de Lei 07/2024, Processo 08/2024, dispõe sobre a criação do Conselho
Municipal dos Direitos da Mulher - CMDM de autoria do Executivo Municipal. Projeto de Lei

09/2024, Processo 10/2024, acrescenta dispositivos na Lei n° 1.440, de 20 de outubro de

1992, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Castelo e dá

outras providências de autoria do Executivo Municipal. Todos aprovados. Encerrado o

expediente. O Presidente convidou o ex-vice prefeito do Município o Sr. Pedro Nunes para

comporá Mesa. O Presidente Tiago de Souza convidou a Sra. Fernanda Bolzan Alves para

receber o Diploma de homenagem ao Dia Municipal do Rotary. A homenageada se

pronunciou. Cumprimentos a todos. Contou um pequeno resumo da história do Rotary, que

é constituído por uma organização de profissionais que presta serviços humanitários em

suas comunidades e no mundo inteiro. Ajudando estabelecer a boa vontade e paz mundial.

Tem 0 objetivo de servir através de projetos e ações que fazem a diferença na vida de

milhares de pessoas. Lembrou que uma das maiores ações promovidas foi a campanha de

combate a pólio, tendo como objetivo, erradicar a doença no mundo. No Município foi feito o

projeto de banco de cadeira de rodas e andadores.  E o projeto de “olho no futuro", onde foi

oferecido exames e óculos gratuitos para as crianças da ACRIC. Projeto o qual, pretende

estender para as escolas públicas do Município, atendendo as crianças do primeiro ano

escolar. Por fim, agradeceu a todos pelo apoio e por acreditarem que juntos podem fazer a

diferença. Agradeceu o convite e a homenagem a ela oferecida. Tiago de Souza se

pronunciou. Cumprimentou a todos. Mencionou a homenageada como uma mulher

batalhadora e dedicada a instituição do Rotary Club no Município. Não houve pauta. Após,

foi passada as explicações pessoais. Edimar Celin cumprimentou a todos os presentes e

internautas. Pediu que após um longo período de chuvas, agora possa dar prioridade na

manutenção das estradas do interior que estão com grande precariedade e transtornos após
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grandes volumes de chuvas. Citou algumas comunidades com mais precariedades as quais
precisam transportar suas mercadorias e suas produções. Marco Antônio Sandre Correia
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou o Rotary Club no Município,
por toda ajuda oferecida e famílias beneficiadas. Lembrou ter sido beneficiado no passado
por essa instituição. Nada mais havendo a tratar,  o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária e convidou a todos para  a próxima sessão Ordinária em dia e
hora regimental. Após, convidou o Vereador Mateus Fim Págio para que fizesse a leitura da

Bíblia. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2°
Secretários,

Presidente

1° Secretário -

2° Secretário
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